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Το εξάμηνο μνημόσυνο για τα θύματα του 
σιδηροδρομικού σταθμού του Νόβι Σαντ
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Στις εκκλησίες της Ιεράς Επισκοπής Μπάτσκας τελέστηκε το 
εξάμηνο μνημόσυνο για τα θύματα του σιδηροδρομικού 
σταθμού του Νόβι Σαντ.

Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Νόβι Σάντ και Μητροπολίτη 
Μπάτσκας κ. Ειρηναίου, την Πέμπτη 1 Μαΐου, μετά τη Θεία Λειτουργία, 
τελέστηκε το εξάμηνο μνημόσυνο για τα θύματα του σιδηροδρομικού σταθμού του 
Νόβι Σαντ στις εκκλησίες της Επισκοπής.

Υπενθυμίζεται ότι ο Σεβαμσιώτατος σε μήνυμά του την ημέρα του δυστυχήματος 
είχε αναφέρει ότι το συμβάν προξένησε μεγάλη θλίψη και ότι προσεύχεται στον 
Κύριο Ιησού Χριστό να “πάρει τις ψυχές όλων των θυμάτων στην αγκαλιά Του και 
να τις αναπαύσει στη Βασιλεία των Ουρανών”. Διαβάστε ακόμη: Συλλυπητήρια 
Μπάτσκας Ειρηναίου για το δυστύχημα στον σιδηροδρομικό σταθμό του Νόβι Σαντ
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Μεγάλες διαδηλώσεις σε όλη τη Σερβία

Μεγάλες διαδηλώσεις σε όλη τη Σερβία σημειώθηκαν την Πρωτομαγιά με αφορμή 
τη συμπλήρωση των έξι μηνών από την τραγωδία στο Νόβι Σαντ. Τις 
συγκεντρώσεις διοργάνωσαν από κοινού φοιτητικές και συνδικαλιστικές 
οργανώσεις. Ακριβώς στις 11:52 π.μ. (τοπική ώρα), τη στιγμή που είχε 
καταρρεύσει το τσιμεντένιο γείσο την 1η Νοεμβρίου του 2024, οι διαδηλωτές 
τήρησαν 16 λεπτά σιγή έξω από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Νόβι Σαντ. Στη 
συνέχεια εκπρόσωποι εργατικών συνδικάτων και φοιτητικών οργανώσεων 
κατέθεσαν στεφάνια στον τόπο της τραγωδίας. Ακολούθησε πορεία σε 
κεντρικούς δρόμους της πόλης.

Zborovi Voždovac hitaju ka Vladi Srbije na veliki prvomajski protest�� 
pic.twitter.com/ruowLTNrBS

— Igor Mitrovic (@IgorMitrovic100) May 1, 2025

Είναι η πρώτη φορά από το 2004 που διοργανώνονται διαδηλώσεις στη Σερβία 
κατά την εργατική Πρωτομαγιά. «Οι φοιτητές κατάφεραν να μας ενώσουν», 
δήλωσε ο ηγέτης του συνδικάτου «Sloga» (Ενότητα), Ζέλκο Βεσελίνοβιτς. όπως 
ανέφερε η συγκέντρωση διαμαρτυρίας μπροστά από το κυβερνητικό κτίριο στο 
Βελιγράδι πραγματοποιήθηκε υπό το σύνθημα «Αλληλεγγύη και στον κοινό αγώνα».

Novi Sad će vas obrisati! pic.twitter.com/ZYR8RDfbP6

— Veselko Pešut (@NSVeselko) May 1, 2025

Την 1η Νοεμβρίου 2024 μία στέγη από σκυρόδεμα κατέρρευσε στον πρόσφατα 
ανακαινισμένο σιδηροδρομικό σταθμό του Νόβι Σαντ, σκοτώνοντας συνολικά 16 
ανθρώπους ηλικίας από 6 μέχρι και 74 ετών. Έκτοτε, οι διαδηλωτές, κυρίως 
φοιτητές, βγαίνουν στους δρόμους, αντανακλώντας την οργή της κοινωνίας για 
το δυστύχημα. Πολλοί στη Σερβία θεωρούν πως η κατάρρευση οφείλεται στην 
εκτεταμένη διαφθορά και την προχειρότητα στην κατασκευή του σιδηροδρομικού 
σταθμού.
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